VIHCTPYKUMSA NO YCTAHOBKE 3aLUUTbI ALF5513st

1. 3anNoXUTb KpenéxHble nnaHkm 1 u 2 Haval H5 Pro ['of Bbinycka: 2023- V -2.0D 8AT 4WD
B OTBEPCTUA paMbl N 3aKPENUTb K HUM 3alTa TonnmMBHoro baka
KpoHLWTEeNHbl 3 1 4 bontammn M8x25 n M10x25.

2. YCTaHOBUTb KPOHLUTEWH 5 N 6 NoA WTaTHbIe

OonTbl KpenneHus baka, NooYep&éaHO. Eon

3. YCTaHOBUTb KpenéXHbl KPOHLWITENH 7 noa M8x25 "
LWTaTHbIM OONT KpenneHna daka yepes Wwanoby 8. |
4. 3aKkpenutb YacTb A bontamm M8x16 K

KpOoHLWTEeNHamMmn 3, 4 u 7.

9. HacTb B 3aBecTU noBepx YacTu A, 3aKpenuTb K
KpoHWTENHaM S U 6 bonTammn M8x16 1 K YacTn A. bont —— &8
6. Bce ToUkM KpenneHna npoTAHYTh. Mex10 g

~,

l\: 5 ; ¥

G

bonTt
M8x16

3alluTa yctaHaBnuBaeTcd NpyM MMHUMarnbHOM
KonuyecTBe TonnuBa B bake.

Bec sawutel: 9,8 kr
Bec komnnekrauuu: 2,5 Kr
Paamep sawutbel: 750x445x75

[Tpon3BeCcTU cMa3Ky KpenéxHbix 60NTOB Maciom Unu apyroun MomeHT 3atsaxkm: M8 - 15,7 H*m ‘ A L F E c O

KOHCepBaUMOHHOWN XXUAOKOCThLHO MomeHrT 3aTskkm: M10 - 32 H'm ABTOKOMMOHEHTSI M3 CTANM 1 ANIOMUAHIA
,D,DI'IGJ'IHHTE]'II:»HHH HH(bDDMEiLI,L"IFI Ha DEtJHLlI-"'IHJ'II::HGI"."I cafTe: ‘-.-*.a"'-,-‘-,"w"-“'.Ei|fECD. ol KoHC TRYETODCKWA OTOSN B NPEEE MSMEHRTE BHELWHWA BXO, HAG0D KOMNNSKTYHWMY, cnocol YeTaHoBk G23 yBemoMneHnA noTpetuTena.




Haval H5 Pro
KoMnnekTyLlune Kon-Bo

1 |bont M8x16 9 wr.
2 | bont M8x25 2 WT.
3 | bont M10x25 2 WrT.
4 | llainba 8 (yBenuyeHHas) 11 wr.
5 | lainba npyX1MHHaa 8 (rpoBep) 11 wr.
6 | Lainba 10 (yBenuyeHHas) 4 WT.
7 | llanba npyxuHHasa 10 (rposep) 2 WrT.
8 | KpenéxHas nnaHka 1 2 Wr.
9 | KpenéxHas nnaHka 2 2 WrT.

1 Wr.

1 WT.

1 Wr.

ALF5513st
[og Beinycka: 2023-

3aLlnTa TonnMeHoro baka

V -2.0D 8AT 4WD

13 | KpenéXHbin KpOHLITEUH 6 1 1WT.
14 | Kpené>XHbI KPOHLUTEUH 7 1 WrT.
15 | Llanba 8 1 WT.

A

HOHCTDYKTOPCKWA OTOSMN B NPAEE MSMEHATE BHELHMA BWD, HAG0D KOMNNSKTYRWMY, cnocol yeTaHoEkM G283 YBEA0MNEHWA NOTpEGUTENA.

ALFECO

ABTOKOMNOHEHTEI M3 CTANK U ANOMWNHIAA




	ALF5513st 1
	ALF5513st 2

